
НЕБЕСНА СОТНЯ ЛИНЕ В НЕБЕСА 

Під прапором стояли - під прапором спочили. 

Прийми, о Господи, своїх синів!   

За України волю їх убили 

В шалений жар тривожних днів. 

  
День Героїв Небесної Сотні - пам’ятний день, що відзначається в Україні 20 лютого 

на вшанування подвигу учасників Революції гідності та увічнення пам’яті Героїв Небесної 

Сотні. З метою гідного вшанування подвигу Героїв Небесної Сотні, які віддали своє життя під час 

Революції Гідності, захищаючи ідеали демократії, відстоюючи права і свободи людини, 

європейське майбутнє України, у всіх класах пройшли виховні патріотичні  заходи, приурочені 

вшануванню пам'яті Героїв Небесної Сотні: 

- урок- дослідження «Україна-територія гідності і свободи»  (8-А клас)   з метою 

вшанування  пам'яті Героїв Небесної Сотні,  виховування патріотичної  свідомості  та 

активної громадянської позиції; 

    

   

- година  спілкування  «Гідності хай промінь не згасає» (9-Б клас),  з метою 

формування громадянської ідентичності, розуміння єдності й цілісності України, її 

багатонаціонального народу як національної ідеї розвитку вільної, незалежної. 

демократичної та заможної держави; виховання шанобливого ставлення до Героїв 

Небесної Сотні та воїнів, загиблих у боротьбі за свободу та цілісність України; 

 



  

- інформаційний захід «Герої не вмирають…Просто йдуть..» (5класи) з  переглядом  

тематичного фільму  «Ангели майдану». Діти збагатили свої знання про ті буремні дні, 

про Євромайдан та його причини, про Героїв Небесної Сотні,  оформили   «Дерево 

Пам'яті» (виготовлення ангелів); 

 

- урок-вікторина «Три революції нової України» (6 класи). Під час уроку учні 

переглянули інтерв'ю з українським дисидентом, правозахисником М. Мариновичем, 

відповідали на поставлені запитання, висловлювали свої думки;  



 

-Всесвітня «тиха» акція «Ангели пам’яті», активними учасниками якої стали учні 2-І 

класу: виготовлені з білого паперу ангелочки є символом пам'яті про тих, хто навічно 

пішов від нас, вшанування Героїв Небесної Сотні і усього Небесного воїнства. 

  

  

 Ми не маємо права забути, що Герої Небесної Сотні дали нам можливість жити 

вільно, будувати нову країну.  

Ми- Єдина країна! Незважаючи на усі негаразди, що відбуваються зараз, всі ми прагнемо 

одного -  спокою, міцної і квітучої держави та чистого неба над головою. 


